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Caratteristiche tecniche cod. 60014:

• Alimentazione: 220-240V - 50/60Hz - 45mA
• Potenza: 5.5W
• Flusso luminoso: 470lm
• Attaco: E14
• Temperatura colore: RGB + 2700K - 6500K
• Milioni di colori programmabili (spettro 

RGB)
• Dimensioni: ø37x106mm
• Controllo remoto tramite smartphone
• Programmazione accensione/spegnimento
• Controllo gruppi di dispositivi
• Il sistema DOM-E è espandibile in 

qualsiasi momento aggiungendo nuovi 
dispositivi acquistabili separatamente 

Caratteristiche tecniche radio:
• Wi-Fi standard: IEEE802.11 b/g/n
• Banda di frequenza: 2,4GHz-2,4835GHz
• Potenza RF: <100mW e.i.r.p.

Smaltimento
Ai sensi della direttiva europea 2012/19 UE,
l’apparecchio in disuso deve essere smaltito
in modo conforme: non deve essere
smaltito come rifiuto urbano
indifferenziato ma deve essere
consegnato presso le stazioni
ecologiche o presso il rivenditore
Beghelli.
I materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio
vengono recuperati, al fine di evitare il
degrado ambientale.

Per maggiori informazioni, rivolgersi all’ente
di smaltimento locale o al rivenditore
dell’apparecchio. 

Avvertenze/Garanzia
• Questo dispositivo dovrà essere destinato

solo all'uso per il quale è stato costruito.
Ogni altro uso è da considerarsi improprio
e pericoloso. 

• In caso di malfunzionamento rivolgersi ad
un centro di assistenza tecnica
autorizzato.

Beghelli S.p.A. dichiara che il dispositivo
ricetrasmettitore radio cod. 60014 è
conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della Dichiarazione di
Conformità UE del dispositivo è disponibile su
www.beghelli.it > area tecnica > download 
www.beghelli.it/it/area-
tecnica/strumenti/download
Il suddetto dispositivo può essere utilizzato,
in tutta la Comunità Europea, in regime di
“libero uso”.

Lampadina
Oliva 5.5W smart Wi-Fi

Lampadina LED controllabile
tramite smartphone 

cod. 60014

Quando la lampadina è accesa, le opzioni
del pannello di controllo sono visualizzate:
- BIANCO consente di regolare

l’intensità luminosa
- COLORE consente di scegliere il colore
- SCENE consente di selezionare una

scena preimpostata e/o di modificarla
facendo clic sull'icona della matita

- Music: la lampadina si accende
seguendo i suoni percepiti

È possibile programmare, tramite App,
scenari in abbinamento ad altri prodotti
dom-e con funzioni di domotica.

Assistenti vocali
Questo dispositivo è
controllabile tramite gli assistenti vocali
Alexa e Google Home utilizzando Skill
(per Alexa) o Action (per Google) “dom-e
Beghelli”.

Al primo accesso inserire le stesse credenziali
usate per l’App DOM-E.



Leggere prima dell’utilizzo

Attenzione:
• RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE E USTIONI.
• UTILIZZARE SOLO IN UN LUOGO ASCIUTTO.
• Non utlizzare all'aperto, con le mani

bagnate o quando si è in piedi su superfici
bagnate o umide.

• NON UTILIZZARE DENTRO APPARECCHI
CHIUSI. 

• NON UTILIZZARE CON DIMMER. 
• Prima di collegare la lampadina al

portalampada, assicurarsi che la tensione
della lampadina sia compatibile con quella
della rete elettrica del proprio Paese.

UTILIZZO DEL PRODOTTO
Fase 1: registrazione

• Scaricare l’App DOM-E
disponibile su App Store e
Google Play 

• Fare la registrazione inserendo il
numero di cellulare o l’e-mail

• Inserire il codice di accesso ricevuto
tramite sms o e-mail

• Inserire la password (che sarà poi
utilizzata per accedere al sistema DOM-E)

Fase 2:
Il dispositivo funziona con rete Wi-Fi 2.4
Ghz. Prima di iniziare la configurazione
collegare il cellulare alla rete.
Avvitare la lampadina e accenderla.

Fase 3: acquisizione

• Aggiungere il dispositivo
selezionando “+” in alto a destra;

registrare la
lampadina nella
categoria “lampadine”

• Verificare che la
lampadina lampeggi
veloce e selezionare
"Conferma". Se la luce
non lampeggia
resettare il dispositivo
seguendo le
indicazioni dell’App e ripetere la
procedura.

• Selezionare la rete Wi-Fi, inserire la
password e avviare il procedimento di
connessione. Una volta stabilito il
collegamento viene visualizzato il
messaggio “Aggiunta del dispositivo
riuscita”.

Cliccando sul simbolo della matita è
possibile modificare il nome del
dispositivo.

Se la configurazione non
riesce, verificare che
cellulare e dispositivo
siano collegati ad una
rete Wi-Fi 2.4Ghz, quindi
riprovare.
Se il nuovo tentativo
fallisce selezionare, nel
menù in alto a destra,
“Altri metodi” e
successivamente “AP mode” e ripetere la
procedura di accoppiamento.

Fase 4: regolazione lampadina

Dal menu “La mia casa”
in basso a sinistra si
accede al pannello di
controllo della
lampadina

presa

lampadine

camera motion


